



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索

确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 地方水事

新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

▶ 图片库

湖北省水利厅召开工作推进会强调推动实践活动走深走实

2022-07-18 19:54 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 7月15日,湖北省水利厅召开全厅党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动工作推进会,强调要深入贯彻落实习近平总书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会精神,按照省委关于实践活动的安排部署,聚焦重点、持续发力,推动实践活动走深走实,为党的二十大胜利召开提供坚实的水安全保障。

厅党组书记、厅长廖志伟出席会议并讲话,厅党组成员、副厅长焦泰文传达学习了省委实践活动工作推进会会议精神,省纪委监委派驻省水利厅纪检监察组组长、厅党组成员王基若,厅党组成员、总经济师熊春茂出席会议。

实践活动开展以来,湖北省水利厅坚决贯彻落实省委部署要求特别是王蒙徽书记重要讲话精神和省第十二次党代会精神,结合省水利厅开展的“七大行动”,深入一线察民情、解民忧、暖民心,厅党组成员和厅直机关党委班子成员全部赴对口联系点开展走访调研,广泛收集群众身边急难愁盼的问题,形成和完善“三张清单”,初步解决了一批现实问题,实践活动推进有力、进展顺利、成效明显,群众反响良好。

会议强调,当前是实践活动的持续深化阶段,全厅上下要聚焦重点推进实践活动深入开展。具体要从三个方面落实,一是思想认识要再深化。要紧密结合学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,充分认识开展实践活动的重大意义,主动深入水利建设一线,到企业、到社区去调研,主动融入群众,了解群众的所思所想所盼,更好地把群众组织起来,变“你和我”为“我们”。要加强基层服务平台建设,推动资源、服务、平台下沉社区,夯实基层基础。要紧密结合学习贯彻省第十二次党代会精神,继续结合省直机关工委下发的通知精神,根据要求认真组织开展“五个一”系列活动,深入联系点做好省党代会精神的宣传阐释解读工作,推动省党代会精神进基层、进企业、进寻常百姓家,做到开展活动与宣贯省党代会精神两不误、两促进、两提高。

二是活动举措要再强化。要在守住流域安全底线上下功夫。当前正值防汛抗旱的“七上八下”的关键时期,要通过确定流域综合治理的“底图单元”,科学谋划建设“荆楚安澜”现代水网,补齐城市防洪排涝短板,坚决守住水安全底线。要通过强化治山理水,加强上下游统筹、左右岸协同、干支流互动,守住水环境安全底线,努力为湖北建设全国构建新发展格局先行区提供水安全支撑。要在聚焦水利重点工程建设上下功夫。要把水利重点工程的建设与开展实践活动相结合,深入工程建设一线,了解工程建设中的困难,帮助解决难题,加快推进重点项目的开工建设,以工作成效检验活动成果。要在聚焦水利民生项目上下功夫。聚焦各项重点任务,统筹推进水灾害、水资源、水生态、水安全、水环境治理,纵深推进水利重点领域改革,加强水利基础设施建设,全力打造民生水利,助力乡村全面振兴,尤其要下大力气解决人民群众最关心最直接最现实的涉水民生问题,以实践活动助推水利事业高质量发展。

三是工作责任要再压实。全厅各级党组织要真正俯下身子倾听民意,了解群众诉求,面对面、实打实帮助基层干部群众解决实际问题,以上率下层层压实责任,做到领导力量要到位、统筹协调要到位、“三张清单”管理要到位、督导检查要到位、宣传推介要到位,确保实践活动取得实效。

作者: 责编: 瑶薇

扫一扫在移动端打开当前页面



水利部官网

